

П Р О Т О К О Л

спільного засідання 3-х постійних комісій:

1. з питань управління комунальною власністю територіальної громади, торгівельного та побутового обслуговування населення та підприємницької діяльності;
2. з питань охорони здоров'я, освіти, культури, та соціального захисту населення;
3. комісії з питань регламенту, забезпечення законності, депутатської діяльності і етики

Іллінецької міської ради 6 скликання

від 09.07.2014 р.

Всього членів по 3-х комісіях – 17.

Присутніх на засіданні 11 членів комісій: Кордон О.П., Письменна О.В., Пастух Ю.А., Легкий А.І., Шмигун Д.А., Зубачевський П.М., Болебрух В.М., Левченко Л.Г., Сидоренко І.П., Романова Л.Г., Яценко І.Ю. Запрошені: міський голова – Яременко С.А., секретар ради – Чигрин Н.А., перший заступник міського голови – Швець В.А.

Порядок денний:

1. Про найменування центральної площі міста Іллінці.
Інформує Швець В.А. – перший заступник міського голови.
2. Про внесення змін до Статутів комунальних дошкільних навчальних закладів Іллінецької міської ради.
Інформує Чигрин Н.А. – секретар міської ради.
3. Про прийняття в комунальну власність Іллінецької міської територіальної громади безгосподарних білбордів.
Інформує Швець В.А. – перший заступник міського голови.

1.СЛУХАЛИ : Про найменування центральної площі міста Іллінці.

Перший заступник міського голови Швець В.А. проінформував про те, що в зв'язку з тим, що центральна площа міста Іллінці не має назви, враховуючи пропозиції жителів міста, які були висловленні в опитуванні на сайті міської ради, а також в результаті обговорення, яке було оголошене в районній газеті «Трудова слава» за № 16 (8130) від 24.04.2014 року, з метою підтримки євроінтеграційного напрямку розвитку держав пропонується назвати центральну площу міста Іллінці (перехрестя вул.К.Маркса та вул.Леніна) «Європейська площа».

ВИСТУПИЛИ: Романова Л.Г. повідомила, що багато людей проти назви «Європейська площа», внесла пропозицію назвати площу «Соборна площа».

Письменна О.В. відмітила, що є певні традиції, старше покоління проти Європейської площі, пропонують назвати або «Площа Шевченка» або «Соборна площа».

Міський голова Яременко С.А. сказав, що ніхто не прийшов з людей, ніхто не дзвонив, не приніс письмових пропозицій. Соборною можна назвати площу біля Собору, а площу на перехресті вулиць К.Маркса та Леніна пропонується назвати Назвати центральну площу міста Іллінці (перехрестя вул.К.Маркса та вул.Леніна) «Європейська площа».

Чигрин Н.А. запропонувала винести на розгляд сесії дві пропозиції з назвами площі: «Європейська площа» та «Соборна площа».

«За» внесену пропозицію Чигрин Н.А. проголосували всі присутні члени комісій всього 11 чоловік, «проти», «утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ : Рекомендувати сесії міської ради на розгляд дві назви центральної площі: «Європейська площа» та «Соборна площа».

2.СЛУХАЛИ : Про внесення змін до Статутів комунальних дошкільних навчальних закладів Іллінецької міської ради.

Інформувала Чигрин Н.А.

ВИСТУПИЛИ: Письменна О.В. внесла пропозицію внести зміни до п. 5.3 розділу 5 «Управління закладом» Статутів комунальних дошкільних навчальних закладів Іллінецької міської ради, а саме замінивши «Завідуючий Закладу: - затверджує штатний розклад за погодженням із засновником Закладу» на «штатний розпис комунальних дошкільних навчальних закладів затверджується засновником, та погоджується відповідним органом управління освітою».

Романова Л.Г., Пастух Ю.А., Левченко Л.Г. запропонували підтримати пропозицію Письменної О.В.

«За» внесену пропозицію проголосували всі присутні члени комісій всього 11 чоловік, «проти», «утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ : Рекомендувати сесії міської ради внести зміни до п. 5.3 розділу 5 «Управління закладом» Статутів комунальних дошкільних навчальних закладів Іллінецької міської ради, а саме замінивши «Завідуючий Закладу: - затверджує штатний розклад за погодженням із засновником Закладу» на «штатний розпис комунальних дошкільних навчальних закладів затверджується засновником, та погоджується відповідним органом управління освітою».

3.СЛУХАЛИ : Про прийняття в комунальну власність Іллінецької міської територіальної громади безгосподарних білбордів.

Перший заступник міського голови Швець В.А. розповів, що на території міста виявлені три безгосподарних білборди. 13 червня 2014 року складено акт, в якому рекомендовано виконкому міської ради визнати дані білборди бездоглядними. Виконком міської ради 26.06.2014 року прийнято рішення

№ 59-«а» «Про визнання безгосподарними білбордів, що розміщені в м.Іллінці», де вирішено визнати безгосподарними білборди що розміщені за адресами: вул. Залізнодорожна (біля мосту через р.Сіб), вул. Енгельса (на в'їзді до міста Іллінці), вул. Леніна (м-район Варварівка) та рекомендувати сесії міської ради прийняти дані білборди в комунальну власність територіальної громади міста Іллінці.

ВИСТУПИЛИ: в обговоренні даного питання взяли участь Пастух Ю.А., Легкий А.І., Болебрух В.М., Зубачевський П.М., які внесли пропозицію рекомендувати сесії міської ради прийняти в комунальну власність Іллінецької міської територіальної громади безгосподарні білборди.

«За» внесеної пропозицію проголосували всі присутні члени комісій, всього 11 чоловік, «проти», «утримались» - немає.

ВИРІШИЛИ : Рекомендувати сесії міської ради прийняти в комунальну власність Іллінецької міської територіальної громади безгосподарні білборди.

Голови постійних комісій:	1.	Левченко Л.Г.
	2.	Шмигун Д.А.
Заступник голови комісії:	3.	Кордон О.П.
Секретарі:	4.	Письменна О.В.
	5.	Зубачевський П.М.
	6.	Романова Л.Г.